



# Знамя победы

Общественно-политическая газета

Год издания 78-й

30 июля 2021 года

www.zn-pobedy-romny.ru

№ 30

Выходит по пятницам

Цена свободная

(7710)

## Уважаемые военные моряки и ветераны флота! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День Военно-морского флота по праву занимает особое место в нашем календаре памятных дат. С этим праздником связаны многочисленные примеры героизма военных моряков, важные свершения и блистательные победы на благо нашей Родины. Сегодняшнее поколение военных моряков чтит славные традиции и продолжает дело своих предшественников. Мор-

рякам присущи высокий профессионализм, мужество и отвага. Они остаются залогом национальной безопасности, и мы можем на них положиться.

День Военно-морского флота отмечают многие амурчане. Это те, кто охраняет наши рубежи, отправляясь в плавание, кто ждёт на берегу, кто строит корабли. Все вы заслуживаете слов благодарности!

Я желаю ветеранам Военно-морского флота и морякам крепкого здоровья, мира, семейного благополучия!

Губернатор Амурской области  
В.А. Орлов



## Уважаемые работники торговли! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сфера торговли была и остается залогом развития экономики, основой благополучия и процветания. Торговля обеспечивает существенное пополнение бюджета, создает новые рабочие места, делает жизнь наших граждан комфортнее.

Традиционно представители вашей профессии в Приамурье уделяют много внимания развитию потребительского рынка и повышению качества обслуживания жителей. Внедряются новые технологии, открываются современные магазины. Вы стремитесь ежедневно удовлетворять потребности покупателей, создаёте дополнительные удобства для клиентов.

Я благодарю вас за ответственный и нелёгкий труд. В последнее время многим из вас пришлось столкнуться с новыми трудностями, вызванными пандемией коронавируса. Осо-

бенно отраднo, что большинство подошло к выполнению новых условий со всей ответственностью. Со своей стороны мы делаем всё, чтобы поддерживать вашу сферу в достаточно непростое время.

Дорогие друзья! Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе и всего самого наилучшего!

Губернатор Амурской области  
В.А. Орлов



## В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

### На планёрке

\* По информации главы округа Анатолия Опаленко, после сильных дождей обследовано 49 усадеб в двух подтопленных сёлах (Ромны, Каховка). Установлено, что ущерб причинён 5.

\* Пожарная часть работала в режиме оперативной помощи населению по откачке воды.

\* В округе продолжается восстановление повреждённого дорожного полотна. Под вопросом остаётся автомобильное сообщение с селом Калиновка. Определяется размер денежных сумм, необходимых для обеспечения работ на дорогах местного значения.

\* После устранения разрушений на отдельных участках (около сёл Чергали, Смоляное), как сообщил Максим Касьян (СК «Мега-Строй»), дорожники приступят к плановому

ремонту (подъезд к селу Ромны, Любимое-Святоруссовка).

\* На территории МКУ «Ромненская администрация» идёт ликвидация последствий ЧС. Руководитель Владислав Малышков обратил внимание на то, что часть дорог спасена за счёт устройств водоотведения.

\* Генеральный директор ООО «Трансэкосервис» Виталий Ефремов посоветовал решить вопрос с подъездными площадками к контейнерам с ТКО.

\* По словам директора ООО «Ромненский Тепловик» Андрея Тимошенко, большой объём работ предстоит выполнить на котельной «Транс» и водонапорной башне в селе Ромны.

Ольга Зыкова

## Поздравляю Батура Игоря, а также всех, кто служил и служит в крылатой пехоте!

Девиз ВДВ – «Никто, кроме нас!»



Поздравляю всех с праздником. Гвардейцы, желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого неба над головой.

Воздушно-десантным войскам – слава!

Николай

## КОРОТКО

### Готовимся к сельскохозяйственной ярмарке

В администрации Ромненского округа состоялось очередное совещание рабочей группы по празднованию в округе 80-летия Ромненского муниципального образования.

В повестке дня – решение вопросов, связанных с проведением сельскохозяйственной ярмарки. Её планируется провести 10 сентября 2021 года в 10.00. Начальнику сельскохозяйственного отдела администрации округа Жукову Д.В. поручено обеспечить подготовку.

11 сентября 2021 года в 11.00 в торжествах, посвящённых юбилею, примут участие сотрудники Ромненского историко-краеведческого музея с выставкой об истории Ромненского муниципального образования и работники культуры округа с праздничной программой.

МКУ «Ромненская администрация» должна организовать работы по благоустройству стадиона «Дружба».

По информации отдела обеспечения деятельности администрации Ромненского округа

### Выборы-2021

Члены Территориальной избирательной комиссии Ромненского округа успешно завершили обучение и прохождение тестирования по теме «Организация работы Территориальной избирательной комиссии при подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ восьмого созыва».

Избирательные участки в Ромненском муниципальном округе к выборам оснастят камерами видеонаблюдения и видеорегистрации (видеофиксации).

Специальной техникой оборудуют 21 участковую комиссию и Территориальную избирательную комиссию.

Территориальная избирательная комиссия Ромненского округа

### И привет независимого кино

В прошлую пятницу в парке ДК жители села Ромны посмотрели 9 фильмов программы всероссийского фестиваля уличного кино.

Победителя определяют зрители сёл и городов страны голосованием. Создателем лучшей короткометражной ленты, по плану организаторов, будет вручён в сентябре приз в 1 500 000 рублей.

Лента «Чернильное море» Ивана Соснина повествует о юном матросе, из каждого порта отправляющем письма по известному ему адресу. Он пишет отцу, которого никогда не видел, а послания попадают в квартиру писателя и по разрешению автора становятся основой книги. Одним из читателей оказывается отец матроса... Короткий метр «Играй для каждого» Ивана Петухова, в конечном, счёте, о том, что не всё можно измерить рублём... «Варя» Ники Горбушиной – рассказ о выборе профессии повзрослевшими детьми: однажды родители должны отойти в сторону...

По информации РДК, на нашей площадке больше голосов было отдано за короткометражку «И привет» Наталии Мещариновой и Бориса Хлебникова. Злоключения героев – молодого мужчины и его подруги – начинаются с продуктового магазина, куда они, обуреваемые страхом заразиться, вошли с соблюдением правил санитарии. От волнений по поводу покупателей, запросто одалживающих свои защитные маски для предъявления при расчёте на кассе, мужчина близок к обмороку. Подруга зовёт на помощь. Спасать теряющего сознание спешит, по иронии момента, один из покупателей, оказавшийся в магазине без медицинской маски: в нарушение всех гигиенических требований сегодняшнего дня приступает к проведению искусственного дыхания изо рта в рот...

Ольга Зыкова

**«Знамя победы». Досрочная подписка на периодические издания во всех отделениях «Почты России» на первое полугодие 2022 года!**

Открыта досрочная подписная кампания.

Стоимость подписки на газету «Знамя победы» на первое полугодие 2022 года - только при оформлении подписки до 31 августа 2021 года - составляет 412 руб. 62 коп.



## По поручению Василия Орлова в Приамурье подбирают участки для строительства домов подтопленцам

### Как правительство региона решает возникшие после паводка проблемы

В Амурской области сформированы списки участков, которые можно предоставить для строительства нового жилья потерявшим дома в наводнение этого года. Такое поручение сделал глава региона Василий Орлов. Ситуацию с обследованием пострадавших домов, а также выплатами подтопленцам обсудили на очередном заседании КЧС.

#### НЕПОДТОПЛЯЕМЫЕ ЗОНЫ В МАГДАГАЧИНСКОМ И БЛАГОВЕЩЕНСКОМ РАЙОНАХ

— Отработано поручение губернатора по подбору земельных участков. Разработан проект закона области, который предусматривает возможность бесплатного предоставления в собственность земельных участков гражданам, чье жилье было признано непригодным для проживания, — доложил министр имущественных отношений Сергей Олиферов.

В Магдагачинском и Благовещенском районах были подобраны участки в неподтопляемых зонах. В первом в перечень включены 15 земельных участков. В Благовещенском районе определили две локации для формирования участков. Одна в селе Новотроицком, здесь 25 участков уже сформированы, еще около 90 формируются. Вторая локация — в село Волково, где подобраны 120 земельных участков.

#### АМУРЧАНАМ ВЫПЛАЧЕНО СВЫШЕ 65 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

В Приамурье продолжается выплата финансовой помощи амурчанам, пострадавшим от паводка. На заседании КЧС была озвучена динамика выплат. На счета амурчан, пострадавших от наводнения, уже перечислено 26,8 миллиона рублей, доложил министр лесного хозяйства и пожарной безопасности Алексей Севостьянов. Что касается оказания помощи за счет средств федерального бюджета, 1 667 амурчанам уже выплачена фи-



amurobi.ru

нансовая помощь на сумму 38,58 миллиона рублей.

Проводились работы по восстановлению дорог в Архаринском, Мазановском, Селемджинском районах. Восстановлен проезд на пяти участках протяженностью 5,3 километра.

— В результате прошедших обильных осадков наиболее сложная ситуация наблюдалась в Ромненском районе, сложная — в Шимановском, Свободненском, Серышевском, Белогорском районах. На местах работали сотрудники Амурупрадора, подсчитывали суммы ущерба, — сообщил министр транспорта и дорожного хозяйства Александр Зеленин.

Продолжается просушка домов и обработка скважин.

#### ПОДТОПЛЕНЦЫ ЗАСЕЛИЛИСЬ В ПУНКТ ДЛИТЕЛЬНОГО ПРЕБЫВАНИЯ

Первые постояльцы уже заселились в пункт длительного пребывания в Благовещенске. Здание расположено на улице Ленина, 2. Сюда заехали 34 человека из сел Благовещенского района, которые утратили жилье из-за прошедшего в июне паводка.

— Для людей, временно лишившихся жилья в результате наводнения, в Благовещенске обустроено два пункта длительного пребывания. Они уже были задействованы после наводнения 2019 года. В обоих пунктах проведен косметический ремонт, они оборудованы мебелью, бытовой техникой и всем необходимым для прожи-

вания. Люди будут находиться в пунктах длительного пребывания до того момента, пока не будут обеспечены новым жильем, — рассказал министр имущественных отношений Амурской области Сергей Олиферов.

Всего пункт рассчитан на 57 человек. Второй пункт длительного пребывания расположен в Моховой Пади в общежитии Регионального центра спортивной подготовки. Он рассчитан на проживание 23 человек, сообщает амурское министерство имущественных отношений.

#### ОБЛАСТЬ ИЩЕТ ПЕЧНИКОВ

Минстрой Амурской области просит откликнуться печников для работ по восстановлению печей в домах, попавших в зону подтопления. По поручению губернатора Василия Орлова за счет средств областного бюджета организовали закупку и доставку строительных материалов в муниципалитеты. По предварительной информации, в регионе непригодны 85 печей.

В Магдагачинском районе уже приступили к восстановлению печей в домах, попавших в зону паводка. С пятницы, 23 июля, строители приступили к ремонту печей в Шимановском и Благовещенском районах.

Предварительно, по информации министерства строительства и архитектуры региона, в списках на восстановление находятся 37 печей, еще 46 необходимо ремонтировать.

Татьяна Ларина



amurobi.ru

## В Приамурье на новую программу по профилактике преступлений ежегодно будет выделяться полмиллиарда

Правительство региона разрабатывает госпрограмму по профилактике преступлений с финансированием около 500 миллионов рублей ежегодно. Об этом сообщил губернатор Василий Орлов. О планах по внедрению новой программы по защите граждан от преступных посягательств он заявил на коллегии прокуратуры Амурской области под председательством начальника управления Генеральной прокуратуры РФ по ДФО Андрея Мондохонова. «Ситуация по профилактике и пресечению правонарушений на контроле региона. Прошу органы прокуратуры изучить проект разрабатываемой программы и внести свои корректировки», — сказал глава Приамурья.

Как озвучил в своем докладе прокурор Амурской области Александр Бучман, в 2021 году, несмотря на неблагоприятную санитарно-эпидемиологическую ситуацию из-за коронавируса, продолжен системный надзор. Он направлен на решение задач по защите прав и свобод амурчан. Всего выявлено около 59 тысяч нарушений законов, защищены права 4,5 тысячи граждан, сообщили в пресс-службе амурского правительства.

Начальник управления Генпрокуратуры РФ по ДФО Андрей Мондохонов поинтересовался, как организована работа по предупреждению правонарушений с использованием системы «Безопасный город» и как оценивается ее эффективность. По словам Александра Бучмана, в Приамурье на сегодняшний день установлены более 500 видеокamer, но пока их недостаточно.

— Система видеонаблюдения в рамках проекта «Безо-

пасный город» начала работать, на мой взгляд, достаточно эффективно. Мы понимаем, что самоцель — не установка камер, а снижение уровня преступности. Одних камер недостаточно, необходимо выстроить четкую взаимосвязь с органами УВД, — считает Василий Орлов. — Для этого на территории Благовещенска создан автопатруль, это муниципальное предприятие, которое обеспечили пятью автомобилями со специальной техникой. Машины постоянно циркулируют по городу и фиксируют правонарушения. По итогам года проанализируем их эффективность и в случае успешной работы увеличим количество таких автопатрулей. Что касается стационарных камер, фиксирующих нарушения ПДД на дорогах, программа выполняется поэтапно. Постепенно устанавливаются камеры и на территории общественных пространств, и это касается не только Благовещенска. При строительстве новых объектов обязательной является установка систем видеонаблюдения. Это системная работа, которая будет продолжена.

Андрей Мондохонов обозначил актуальные вопросы, требующие приоритетного внимания прокуроров во втором полугодии 2021 года.

— В послании Федеральному Собранию Российской Федерации президент Владимир Путин определил такие направления, как развитие образования, повышение качества жизни людей, экологическая безопасность и обеспечение финансовой устойчивости региональных бюджетов, — перечислил Мондохонов.

Светлана Сазонова

## Амурская область досрочно погасила три миллиарда рублей коммерческих кредитов

Темпы поступления доходов в бюджет Приамурья опережают расходы за первое полугодие. Областной бюджет исполнен с профицитом в 1 миллиард рублей. Досрочно регион погасил три миллиарда кредитов, еще столько же планируется погасить до конца года.

— В первом полугодии областной бюджет сохраняет положительную динамику темпов роста доходов. На 1 июля в областной бюджет поступило 43,4

миллиарда рублей. Рост доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 23 %, или плюс 8 миллиардов рублей, — рассказал и. о. министра финансов Амурской области Владимир Сологуб.

По данным амурского минфина, с начала года собственные доходы поступили в объеме 29 миллиардов рублей с ростом на 3,4 миллиарда (+13%). Основной рост сло-

жился за счет НДФЛ (на 21%), НДС (на 25%) и налога на прибыль организаций (на 6%).

Объем федеральной помощи составил 14,4 миллиарда рублей и вырос к прошлому году на 4,6 миллиарда (47%) за счет целевых субсидий на капитальные вложения и выплаты на детей от 3 до 7 лет.

С учетом сложившейся динамики поступлений налоговые и неналоговые доходы бюджета увеличены к первоначальному

плану на 6,5 миллиарда рублей (11,3%) — с 57,2 до 63,7.

— Как и прогнозировалось, темпы роста доходов бюджета достаточно высоки. Амурская область досрочно погасила коммерческие кредиты на три миллиарда рублей. До конца года планируется погасить еще 2,4 миллиарда банковских кредитов и 0,7 миллиарда бюджетных кредитов. Государственный долг области на 1 июля составил 24 миллиарда

рублей, или 38 % к налоговым и неналоговым доходам областного бюджета, — отметил губернатор Василий Орлов.

Традиционно 68 % расходов амурского бюджета идут на социальную сферу. На оплату труда было выделено 5,8 миллиарда, на социальное обеспечение — 6,6 миллиарда, на платежи за неработающее население ФОМС — 3,2 миллиарда рублей.

Татьяна Ларина

# «Приамурью нужно наращивать темпы строительства»

В регионе побывал с визитом глава Минстроя РФ Ирек Файзуллин

В Амурской области на прошлой неделе побывал с рабочим визитом министр строительства и ЖКХ РФ Ирек Файзуллин. Глава ведомства сразу отправился на космодром Восточный. Ему показали стройплощадку аэропортового комплекса и познакомили с ходом работ по строительству домов для сотрудников космодрома в Циолковском. Ирек Файзуллин побывал в том числе на стартовом комплексе ракеты-носителя «Союз-2» и заслушал доклады о том, как строятся в жизнь планы строительства объектов стартового комплекса для ракет-носителей семейства «Ангара».

## ИДЁТ СТРОИТЕЛЬСТВО ВТОРОЙ ОЧЕРЕДИ ВОСТОЧНОГО И ЖИЛЬЯ

— С июля прошлого года еженедельно проводим рабочие совещания для оперативного решения вопросов. Хочу отметить, что большая часть стройматериалов для Восточного уже закуплена, в первой очереди работа практически завершена, идет строительство второй очереди, жилья для сотрудников космодрома. Много еще предстоит сделать для завершения строительства, нужно работать над устранением замечаний и в установленном порядке сдать

объекты, — подчеркнул федеральный министр.

Ирек Файзуллин провел несколько совещаний о ходе работ по строительству объектов космодрома Восточный с губернатором Приамурья Василием Орловым, представителями Роскосмоса и ЦЭНКИ, сообщила пресс-служба правительства региона.

## РЕГИОН ИЩЕТ КРУПНЫХ ЗАСТРОЙЩИКОВ

Кроме того, глава Минстроя и ЖКХ России провел в Приамурье совещание по вопросам развития строительства. По мнению министра, региону необходимо наращивать темпы строительства и активнее привлекать трудовые ресурсы. В частности, обратить внимание на подготовку кадров в колледжах.

До 2030 года в Амурской области по нацпроекту «Жилье и городская среда» введут в эксплуатацию почти 3 миллиона квадратных метров жилья. В 2020-м план по вводу был выполнен. В 2021 году планируется строительство 220 тысяч «квадратов». Сейчас введено 24 тысячи квадратных метров. Основной объем построенного будет введен в третьем и четвертом кварталах года. Регион активно ищет крупных застрой-

щиков. Уже есть договоренности с компанией «ПИК».

— Нужно понимать общую ситуацию с пандемией и сложности здесь в Амурской области, но не стоит забывать о необходимости реализации национальных проектов, — подчеркнул Ирек Файзуллин.

Губернатор Василий Орлов напомнил: в регионе развиваются несколько крупных федеральных проектов, среди них — Амурский газоперерабатывающий завод, мост через Зею и космодром Восточный. Реализация инвестпроектов дает дополнительную нагрузку на строительную отрасль — все подрядные организации заняты там.

## ОБЛАСТЬ ДОЛЖНА САМА РЕШАТЬ, ЧТО ПОСТРОИТЬ НА ПУСТУЮЩЕМ УЧАСТКЕ

Зампред правительства Приамурья по строительству Павел Матюхин рассказал об ограничениях по целям использования земель после сноса аварийных домов. «В основном этот вопрос характерен для Благовещенска, где после сноса здания остаются пустовать небольшие участки, зачастую расположенные в границах зон с особыми условиями использования либо в кварталах малоэтажной или

индивидуальной застройки. Часто использовать такие земли для строительства объектов регионального и местного значения, в том числе и общезначимых территорий, нельзя. Предлагаем увеличить число видов использования участков, добавив «бытовое обслуживание», «деловое управление», «культурное развитие» и «розничную торговлю», и исключить ограничения на строительство на таких землях объектов только за счет бюджетных средств», — высказался Павел Матюхин.

По итогам совещания Ирек Файзуллин дал несколько поручений. Власти региона должны сами решать, какой объект будет построен на пустующем пространстве. Правовому департаменту и Департаменту комплексного развития территорий Минстроя РФ вместе с Фондом реформирования ЖКХ поручено проработать эти вопросы.

## СВАИ ОПОР КАНАТНОЙ ДОРОГИ МЕЖДУ БЛАГОВЕЩЕНСКОМ И ХЭЙХЭ УСТАНОВЯТ К КОНЦУ ИЮЛЯ

Также министр строительства и ЖКХ РФ Ирек Файзуллин вместе с губернатором побывал на месте строительства канатной

дороги через Амур, соединяющей Благовещенск и Хэйхэ. Как доложили рабочие, к концу июля будут установлены все сваи опор объекта.

Сейчас идет работы основного этапа бетонирования и армирования плит под терминал. Строители провели бурение, бетонирование и армирование 88 свай на станционной опоре. Сейчас проводятся испытания. На линейной опоре из 64 свай выполнено 60. За два дня установят еще четыре. Все работы по сваям на опорах будут закончены в конце июля. «Разработан котлован для здания терминала канатной дороги, проведено бетонирование. На стройплощадке проводится и монтаж первого 25-тонного крана. Параллельно строители приступят к монтажу второго крана», — рассказал руководитель строительства «Интэнс инжиниринг» Михаил Санин. Объект построят к 2023 году, сообщает пресс-служба правительства региона. Канатная дорога через реку Амур — первая в мире между городами двух разных стран, России и Китая. Ее протяженность — 976 метров. Дорога включает две линии, по которым будут перемещаться две кабины вместимостью до 110 человек.

Ольга Федорова

## Газификация, медицина для бамовцев и ковид

Василий Орлов и Валентина Матвиенко обсудили экономические и социальные вопросы Приамурья

Газ — амурчанам, капремонт больницы Тынды и вакцинация от коронавируса — эти и другие вопросы обсудил глава региона с председателем Совета Федерации Валентиной Матвиенко. Встреча прошла в начале недели в Москве. Губернатор Василий Орлов и спикер верхней палаты парламента обсудили исполнение постановления Совфеда о государственной поддержке социально-экономического развития Амурской области. Документ приняли по итогам прошедших в феврале 2021 года Дней региона в верхней палате парламента.

## ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО ПОДВЕСТИ ПРЯМО К ДОМАМ

Валентина Матвиенко отметила хорошую динамику реализации положений документа, отлаженное взаимодействие между федеральными и региональными органами власти. Были подняты вопросы, связанные с задачей газификации Амурской области.

— В 2021 году утверждена региональная программа, по которой будут сформированы схемы газоснабжения населенных пунктов, начнется газификация города Циолковского, — рассказал Василий Орлов. — Эта тема стоит на особом контроле. Амурская область вошла в пилотные проекты по формированию топливно-энергетических

балансов и по бесплатной газификации населения, планируется также строительство завода сжиженного природного газа, что позволит газифицировать удаленные населенные пункты и транспортную систему региона.

Валентина Матвиенко обратила внимание на необходимость бесплатного подведения газа к частным домам. «Иначе это будет половинчатая мера. Если мы хотим провести реальную газификацию, нужно комплексное решение — бесплатно подводить газ людям не до границ их участков, а непосредственно до фундамента дома. Этот опыт затем можно будет распространить и на другие регионы», — предложила Валентина Матвиенко.

## ГУБЕРНАТОР ПОЗВАЛ СЕНАТОРОВ НА ОТКРЫТИЕ БОЛЬНИЦЫ В ТЫНДЕ

Василий Орлов рассказал о существенном прогрессе в проведении капитального ремонта хирургического корпуса Тындинской больницы. «На сегодняшний день техническая готовность объекта составляет более 60 процентов, завершение работ планируется осенью нынешнего года. Сейчас идут отделочные работы, закупается самое современное оборудование», — сообщил губернатор.

Те люди, которые строили БАМ, заслужили к себе уважи-

тельное отношение и создание условий для получения качественной медицинской помощи, подчеркнула председатель Совета Федерации.

Василий Орлов поблагодарил сенаторов за помощь и поддержку в воплощении в жизнь этого проекта и пригласил представителей верхней палаты посетить церемонию открытия реконструированной больницы, помещения которой будут использоваться в том числе и для лечения больных коронавирусом.

## «СИТУАЦИЯ С КОРОНАВИРУСОМ ОСТАЕТСЯ НЕПРОСТОЙ»

Также на встрече затронули вопросы борьбы с распространением коронавирусной инфекции и вакцинации населения. По словам главы региона, ситуация с коронавирусом остается непростой. При этом Василий Орлов отметил хорошие темпы вакцинации в регионе. «Нужно встречаться с людьми, говорить с ними, объяснять, показывать статистику по безопасности и эффективности прививки. По мнению экспертов, если 60 процентов граждан привьется — это гарантия достижения высокого уровня национального иммунитета», — сказала Валентина Матвиенко.

Юлия Нестерова

## Во время выборов на избирательных участках региона будут работать камеры видеонаблюдения

Избирательные участки в Амурской области к выборам оснастят камерами видеонаблюдения. Специальной техникой оборудуют 265 участковых и 29 территориальных избирательных комиссий. Амуризбирком согласовал с Ростелекомом график монтажа оборудования. 26 июля первые камеры начнут устанавливаться в помещениях для голосования. Каждый комплекс будет состоять из двух камер и устройства, которое позволит им передавать качественную картинку в центр обработки данных.

Благодаря такой экипировке откроется обзор на то, что происходит у точек: на места, где идет работа со списками избирателей, выдаются бюллетени и стоят ящики для голосования и КОИБ, а также — сейфы для хранения избирательной документации.

Съемка будет идти не один день, как обычно, а сразу три: 17 и 18 сентября круглосуточно, 19-го — до окончания подсчета голосов. В территориальных комиссиях снимать процесс будут с 20:00 и до подведения итогов голосования. То есть это не 12 часов наблюдения, а в разы дольше — порядка 70 часов, сообщает Избирком Приамурья.

Изображение, поступающее с видеокamer, смогут посмотреть участники избирательного процесса: кандидаты, наблюдатели и другие — в Амуризбиркоме, территориальных и участковых комиссиях. Также трансляция будет доступна в центре наблюдения

за выборами, где, как отмечают в Центризбиркоме страны, может находиться любой заинтересованный человек.

К слову, на выборах в Государственную Думу ФС РФ 2016 года избирательные участки в Амурской области системами видеонаблюдения не оснащались. В этот раз процесс голосования и подведения итогов будет еще более прозрачным.

— В Амурской области на базе общественной палаты все дни голосования будет действовать ситуационный центр, где у партий, кандидатов, представителей СМИ и экспертного сообщества будет возможность посмотреть, что происходит на том или ином избирательном участке. Уверена, что расширение возможностей для наблюдения за выборами помогает выявлять и пресекать нарушения, а само видеонаблюдение делает избирательный процесс легитимным и прозрачным, — отметила член Общественной палаты Амурской области, кандидат юридических наук Арпеник Галоян.

По всей стране на избирательных участках будут установлены более 100 тысяч камер. Этот показатель в 2,5 раза больше, чем на предыдущих выборах. «С учетом многодневного голосования и хранения бюллетеней на участках установят по 2-3 камеры. Они будут работать в круглосуточном режиме», — подчеркивает Галоян.

Светлана Сазонова

## Деньги — северу

Медики в зоне БАМа получают повышенные выплаты по поручению губернатора

С этого года в Амурской области начала действовать специальная мера поддержки врачей в северных районах. Выплаты по три и пять миллионов рублей дают в дополнение к программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер». Установить отдельные выплаты медикам, которые приедут лечить амурчан в зоне БАМа в Зейском, Тындинском, Мазановском и Селемджинском районах, поручил глава региона Василий Орлов во время рабочей поездки по северу области. Договоры с министерством здравоохранения уже заключили шесть врачей, решивших работать в отдаленных северных районах. В общей сложности они получили выплаты в 22 миллиона рублей.

### В ДУГДУ — ИЗ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Теперь специалистам предстоит проработать в медучреждениях пять лет с момента подписания договора. Если же человек захочет расторгнуть договор раньше срока, он должен вернуть в бюджет часть выплаты, рассчитанной пропорционально неотработанному периоду.

Новую меру поддержки уже оказали трем фельдшерам Тындинской больницы, обслуживающим жителей в фельдшерско-акушерских пунктах поселков Могот, Восточный и Лопча. Кроме этого, договор заключили врач общей практики Соловьевской участковой больницы и фельдшер Зейской больницы имени Б. Е. Смирнова, работающая в поселке Дугда. Фельдшеры получили от государства по три миллиона рублей. Врачи — по пять миллионов.

— Я переехала работать в Амурскую область из Хабаровского края. Там была трудоустроена в городской поликлинике. Сейчас работаю фельдшером в Дугде — перебраться сюда посоветовали родственники. Здесь я живу с марта, пока меня все устраивает, — рассказала Мария Чеузова.

### «РАБОТАТЬ КОМФОРТНО: ХОРОШИЕ ЛЮДИ, КРАСИВАЯ ПРИРОДА»

Медучреждения готовы заключать договоры с врачами. Так, Тындинской больнице требуются два участковых терапевта, Юкатлинской участковой больнице — участковый педиатр и фельдшер, врачебной амбулатории поселка Дипкун — врач общей практики.

— Благодаря этим выплатам мы теперь можем не просто приглашать медиков работать в отдаленные населенные пункты, у нас появилась возможность выбирать сотрудников в зависимости от их опыта работы, квалификации. Среди желающих приехать работать к нам — медики Чукотки, Московской области. Это что касается среднего медперсонала. С привлечением врачей немного сложнее, но тем не менее нам удалось в этом году трудоустроить врача общей практики. В ближайшее время еще закроем несколько пустующих ставок, — отметил главный врач Тындинской больницы Андрей Козлов.

Селемджинская районная больница ждет акушера-гинеколога, анестезиолога-реаниматолога и участкового терапевта. В Мазановскую районную больницу требуются анестезиолог-реани-

матолог, врач общей практики и участковые педиатры.

Зейская больница имени Б. Е. Смирнова примет в штат врача общей практики, который отправится работать в участковую больницу поселка Октябрьский, и участкового педиатра для участковой больницы поселка Верхнезейск.

— Больше полугода я проработала в ковидном госпитале Благовещенской городской клинической больницы, потом решила вступить в программу. Мне предлагали два населенных пункта на выбор, куда можно было поехать работать, я решила переехать в поселок Восточный Тындинского района. Здесь мне очень нравится: хорошие люди, красивая природа, работать комфортно, — рассказала фельдшер Александра Либо.

### СРЕДСТВА НА ПОДЪЕМНЫЕ В БЮДЖЕТЕ ЕСТЬ

— Важный аспект развития сельских территорий — возможность получения качественной медицинской помощи, — считает губернатор Амурской области Василий Орлов. — Для привлечения медицинских работников в отдаленные территории зоны БАМа была внедрена социальная программа, которая предусматривает единовременные компенсационные выплаты для медиков. Благодаря программе в этом году удалось трудоустроить шесть человек. Оставшаяся потребность в медработниках на севере региона — 12 врачей и один фельдшер. На подъемные для них необходимо 63 миллиона рублей, 60 из



Архив АП

которых — выплаты для врачей и три миллиона — для фельдшера. Средства в областном бюджете предусмотрены, деньги будут выделяться по мере трудоустройства медработников.

### САМЫЙ ОСТРЫЙ ДЕФИЦИТ ВРАЧЕЙ — В ЧЕТЫРЬХ РАЙОНАХ

В учреждениях, подведомственных амурскому минздраву, трудятся 12 тысяч 400 человек (по данным на начало 2021 года). Это, в том числе, 3 393 врача, 7 281 средний медработник и 1 726 младших медицинских работников.

Сегодня в Амурской области не хватает 238 врачей и 750 медработников среднего звена. Нехватка среднего медицинского персонала наблюдается в Благовещенском, Сковородинском, Свободненском, Октябрьском и Тындинском районах. Наиболее острый дефицит врачей испытывают медорганизации в Белогорском, Зейском, Благовещенском и Свободненском районах.

В 2021 году в рамках программ в амурские села планируют привлечь 38 медработников: 28 врачей и 10 фельдшеров. Единовременная выплата для врачей, которые не едут на север, составит два миллиона, фельдшерам — один миллион. В течение 2020 года по программам «Земский доктор», «Земский фельдшер» отправились в районы 30 врачей в 15 медорганизаций области. Десять фельдшеров трудоустроены на должности заведующих ФАП в Архаринском, Ивановском, Свободненском и Сковородинском районах и на должности фельдшеров скорой медицинской помощи в Благовещенском, Бурейском, Ивановском, Магдачинском районах и Райчихинске.

Всего с 2012 по 2020 год в регионе были заключены 384 договора о предоставлении единовременной компенсационной выплаты по программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер».

Юлия Нестерова

## Молодым педагогам предлагают подъемные до 600 тысяч рублей за работу в амурских школах

Власти Амурской области за пять лет направили 75 миллионов рублей на поддержку выпускников педвузов, пришедших работать в школы. Как рассказала ректор Благовещенского государственного педуниверситета (БГПУ) Вера Щекина, в 24 территориях молодых специалистам выплачивают подъемные. Суммы везде разные. К примеру, в Свободном начинающим учителям одновременно выплачивают по 600 тысяч рублей, в Тынде — 300 тысяч, в Благовещенске — 14,2 тысячи, а в Белогорске — 10 тысяч.

В амурских школах сейчас свободны 417 вакансий учителей-предметников, также требуются пять психологов, шесть логопедов, еще 50 свободных рабочих мест есть в детских садах. Самые востребованные — учителя иностранных языков, математики, физики, информатики и начальных классов.

— Треть городов и районов Амурской области, где имеются открытые вакансии для педагогов, готовы обеспечить молодых специалистов жильем. Важную роль в принятии выпускниками решения о трудоустройстве в школе

играет финансовая составляющая, — прокомментировала Вера Щекина.

По соглашению с Минобрнауки региона педуниверситет обучает целевиков. Сейчас в вузе 52 таких студента, четверо выпустились этим летом и будут работать в школах Благовещенска, Белогорска и поселка Магдагачи, сообщает пресс-служба амурского правительства.

Кадры для образовательных организаций в Приамурье готовят еще в школе. В минувшем учебном году завершили работу 14 пе-

дагогических классов, еще девять заработают с нового учебного года. Каждый год почти 60 процентов выпускников педагогических факультетов БГПУ трудоустраиваются по профилю. Открытые вакансии в школах закрывают с помощью выпускников Амурского педагогического колледжа.

— Закреплению молодых педагогов в регионе способствуют различные меры социальной поддержки. Одна из них — единовременная выплата. Предусмотрена еще доплата к заработной плате за счет местного и областного

бюджетов. Кроме того, для молодых педагогов предусмотрены компенсация части затрат на аренду жилого помещения или приобретение и ремонт жилья. За последние пять лет на меры поддержки выпускников педагогических вузов, пришедших работать в амурские школы, из областного бюджета направлено около 75 миллионов рублей. Наибольшую сумму региональные власти выделили в прошлом году — 22,7 миллиона рублей, — прокомментировал губернатор Василий Орлов.

Алина Каримова

## Губернаторские гранты получили 11 проектов амурских общественников

Патронаж за бездомными животными, кулинарные курсы для детей-инвалидов, КВН и военно-патриотическое воспитание: в Амурской области подвели итоги первого в этом году конкурса на гранты губернатора. Финансовую поддержку получили проекты 11 некоммерческих организаций — их авторам направят в общей сложности 5 миллионов рублей.

Суммы грантов варьируются от 127 000 до 901 000 рублей. Впервые заявки финансировались в точном соответствии с запрашиваемой суммой.

— По правилам Фонда президентских грантов мы полностью

отказались от практики некоторых конкурсов, когда победителю предлагается сократить расходы на проект, отказаться от каких-то направлений расходования, — прокомментировала представитель регионального оператора конкурса — АНО «Агентство по развитию гражданского общества Амурской области» Лариса Павлова. — Когда организация представляет смету расходов на проект, она рассчитывает именно на запрашиваемую поддержку, поэтому любые уменьшения всегда сказываются на объеме выполненных показателей.

Впервые в конкурсе участвовали организации, созданные мень-

ше года назад. Одна из таких получила на свой проект около 500 тысяч рублей. Всего общественники заявили на конкурс 38 проектов, но желающих могло быть больше. Часть НКО начала заполнять анкету на официальном портале конкурса амур.гранты.рф, но не закончила.

Проекты-победители назвали на заседании Координационного совета. Общественники получили деньги на развитие КВН, патронаж за бездомными животными, кулинарные курсы для детей-инвалидов, военно-патриотическое воспитание детей из группы риска и другие инициативы. Члены совета

рассмотрели возможность участия в следующем конкурсе организаций, которые не победили, — после доработки проектов.

— Мы их активно к этому призываем, — отметила заместитель руководителя аппарата губернатора Екатерина Снежко. — По правилам конкурса, повторно принять участие нельзя только с заявкой, которая ранее была поддержана, а для тех, кто не победил, но хочет доработать свои заявки, мы привлекаем специалистов ресурсного центра по поддержке некоммерческих организаций. Как правило, ошибки в заявках можно устранить, что-то доработать, чтобы повысить

качество заявки и в новом конкурсе претендовать на победу.

В ближайшее время победители заключат договор с региональным оператором конкурса и приступят к реализации проектов. Уже в сентябре будет объявлен второй конкурс 2021 года. Его бюджет также составит 5 миллионов рублей. Средства на поддержку инициатив были выделены из областного бюджета, часть денег предоставили Фонд президентских грантов и основной партнер конкурса компания «Сибур Холдинг», сообщает пресс-служба правительства региона.

Ирина Григорьева

ОТДЕЛЕНИЕ ПФ РФ  
ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

**За неделю от амурчан  
поступило более  
60 тысяч заявлений  
на единовременную  
выплату к школе**

Прием заявлений на единовременную выплату в 10 тысяч рублей к новому учебному году стартовал 15 июля. За неделю в региональный Пенсионный фонд поступило 63 070 заявлений от амурчан.

— На сегодняшний день одобрено 98,7% заявлений. Случаи вынесения отказных решений редки. Как правило, это происходит по причине наличия в заявлении ошибочных данных свидетельства о рождении. Часть отказов связана с лишением мамы, подавшей заявление, родительских прав, — отмечает заместитель управляющего ОПФР по Амурской области Наталья Белякова. — Напоминаем, что у семей достаточно времени, чтобы оформить выплату. Заявления Пенсионный фонд будет принимать до 31 октября включительно.

Единовременная выплата на школьников предоставляется российским семьям с детьми, которым 6 лет исполняется не позже 1 сентября (первый день нового учебного года), а 18 лет — не раньше 3 июля (первый день после выхода Указа о выплате). Помимо родителей средства могут получить усыновители, опекуны и попечители детей.

Выплата также полагается инвалидам и людям с ограничениями по здоровью, если им от 18 до 23 лет и они продолжают получать общее образование. В таких случаях 18 лет должно исполниться 2 июля или раньше. Если 18-летие наступает позже, выплату вместо инвалида смогут оформить его родители или законные представители. Они же имеют право получить деньги, если инвалид недееспособен и не может сам подать заявление.

Обратиться за выплатой удобнее всего онлайн — через портал Госуслуг. Также это можно сделать лично, в клиентской службе Пенсионного фонда по предварительной записи.

Большинству амурских семей не пришлось заполнять заявления самостоятельно. Они получили уведомления с портала Госуслуг о готовности заявления, автоматически сформированного по имеющимся на федеральном уровне данным различных ведомств. Для оформления средств родителям оставалось лишь проверить актуальность информации, изменить сведения, если в этом есть необходимость, и отправить заявление в Пенсионный фонд.

На вынесение решения по заявлениям родителей, согласно правилам, отводится до 5 рабочих дней. В течение этого времени отделения фонда проверяют представленную родителями информацию и делают межведомственные запросы, чтобы оценить право на выплату. В случае отказа семья получит соответствующее уведомление в течение рабочего дня с момента вынесения решения. При положительном результате рассмотрения деньги будут зачислены на счет в течение 3 рабочих дней.

Учитывая, что это единовременная мера поддержки, она будет поступать не только на карты «Мир», но и на карты других платежных систем. При заполнении заявления родителям следует помнить, что в нем указываются именно реквизиты лицевого счета в банке, а не номер карты. Счет при этом должен принадлежать родителю, который подает заявление, а не кому-либо из близких и родственников.

Колл-центр ОПФР по Амурской области — 8 (800) 600-02-38 (звонок бесплатный), 8 (4162) 202-400.

**Пресс-служба ОПФР  
по Амурской области**

БЕЛОГОРСКАЯ ДИСТАНЦИЯ ПУТИ № 17

**За безопасность движения на железнодорожном переезде**

ОАО «РЖД» придает большое значение вопросу обеспечения безопасности движения на железнодорожных переездах, работе по улучшению их технического состояния и внедрению новых технических средств, направленных на снижение аварийности, однако положение дел в данной сфере продолжает вызывать обоснованную тревогу. **Принимаемые ОАО «РЖД» меры по повышению безопасности движения на железнодорожных переездах не дают достичь желаемого результата в полной мере.**

За истекший период 2021 года на железнодорожных переездах Забайкальской магистрали произошло 6 столкновений автотранспорта с поездами. Причиной дорожно-транспортных происшествий (далее ДТП) стали грубые нарушения водителями правил движения при следовании через железнодорожные переезды. В результате ДТП пострадали пять человек, причинен материальный ущерб железнодорожной инфраструктуре и подвижному составу, задержаны грузовые и пассажирские поезда.

В границах Белогорской дистанции пути в 2020 г. было допущено 2 ДТП на ж.-д. переезде ст. Поздеевка 7915 км 8 пк, в том числе 1 случай со смертельным исходом. За аналогичный период 2021 г. на железнодорожных переездах дистанции пути, в том числе и в Ромненском округе, ДТП не зарегистрировано.

Основная причина столкновений автотранспорта с железнодорожным подвижным составом — это грубые нарушения водителями автотранспортных средств правил дорожного движения при следовании через железнодорожные переезды.

Обеспечить безопасное движение через переезд вам помогут следующие советы и напоминания:

1. Выбирайте правильный режим движения, чтобы обеспечить устойчивую работу двигателя и трансмиссии при следовании через переезд.

2. Пропустите приближающийся поезд! Помните: крайне трудно днем оценить скорость движения поезда по его силуэту, невозможно оценить скорость движения поезда ночью по свету прожекторов локомотива! Ошибка в оценке дорожной ситуации может привести к аварии.

3. Невозможно внезапно остановить поезд даже при применении экстренного торможения! Помните, тормозной путь поезда составляет от 800 до 1000 метров.

4. Настил переезда не имеет обочин. Проявляйте осторожность при управлении транспортным средством.

5. Нельзя выезжать на переезд при запрещающих показаниях переездной сигнализации даже при открытых шлагбаумах!

6. При приближении к переезду даже при отсутствии запрещающих показаний пе-

реездной сигнализации убедитесь в отсутствии приближающегося поезда!

7. Если из-за неисправности автомобиль остановился на переезде, примите экстренные меры по его транспортировке из зоны движения поездов. Обратитесь за помощью к другим водителям или дежурному по переезду. Не забывайте контролировать обстановку. При невозможности вывести автомобиль из зоны движения поездов примите меры для остановки поезда за несколько сотен метров до переезда, сигнализируя машинисту круговыми движениями руки, при этом не приближайтесь к пути!

Для обеспечения безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах и в соответствии с утвержденной «Программой мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах на 2021 г.» Белогорской дистанцией пути выполнен капитальный ремонт переездных настилов на ж.-д. переезде ст. Поздеевка 7915 км 8 пк, также до 30.09.2021 г. планируется завершить капитальный ремонт железнодорожного переезда 7910 км 2 пк перегон Возжаевка-Поздеевка, пересекающего автомобильную дорогу Новороссийска-Рогозовка.

В декабре 2020 г. на ж.-д. переезде ст. Поздеевка 7915 км 8 пк установлены камеры фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения для усиления дорожной

дисциплины водителей автотранспортных средств. При нарушении правил дорожного движения водители автотранспортных средств будут привлечены к административной (или уголовной) ответственности.

В соответствии с федеральным законом от 20.04.2021 г. №98-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, которые вступили в силу с 01.05.2021 г. За нарушение правил проезда железнодорожных переездов предусмотрен административный штраф до 5000 рублей. Также Федеральный закон от 20.04.2021 г. № 98-ФЗ исключает возможность оплаты вышеуказанных штрафов с «50 % скидкой».

При причинении ущерба ОАО «РЖД» вследствие столкновений подвижного состава и автомобильного транспорта, убытки, причиненные ОАО «РЖД», будут взысканы с виновного лица в судебном порядке, вплоть до привлечения последнего к уголовной ответственности.

Железнодорожный переезд — один из сложных и опасных участков дороги, требующих сосредоточенности, внимания и строгого соблюдения правил дорожного движения.

Не подвергайте опасности себя, ваших пассажиров, пассажиров поездов и работников железнодорожного транспорта!

**Н. Арсланбаева,  
инженер технического  
отдела Белогорской  
дистанции пути**

**Сельскохозяйственная микроперепись**

В этом году помимо Всероссийской переписи населения состоится сельскохозяйственная микроперепись. Она пройдет с 1-го по 30-е августа 2021 года.

В микропереписи примут участие сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, некоммерческие товарищества, владельцы личных подсобных хозяйств.

С 1-го августа по 31-е августа 2021 года в Ромненском муниципальном округе будет проводиться сельскохозяйственная микроперепись. Всего планируется обследовать 3951 сельскохозяйственный объект, в том числе 3882 — личные подсобные хозяйства. Для учета образовано 1 инструкторский участок, 8 с/х участков. Для выполнения работы приглашены 8 переписчиков.

Переписчики соберут данные об использовании сельскохозяйственных земель, урожайности, поголовье скота, производственной инфраструктуре, финансовых условиях ведения хозяйственной деятельности.

Особенность сельскохозяйственной микропереписи 2021 года — применение современных технологий. При опросе будут использоваться план-

шетные компьютеры. Это позволит существенно повысить качество информации и ускорить процесс сбора и обработки данных.

Сельскохозяйственным организациям, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям будет предоставлена возможность сообщать сведения по программе переписного листа в электронном виде через систему веб-сбора Росстата.

Еще одним новшеством станет использование спутникового мониторинга состояния сельскохозяйственных земель.

Предыдущая сельхозперепись прошла в 2016 году, так что отрасль нуждается в точных свежих данных. Итоги сельскохозяйственной микропереписи позволят узнать о произошедших структурных изменениях в сельском хозяйстве, что позволит разработать прогноз его развития, меры экономической поддержки и повысить эффективность сельхозпроизводства.

Предварительные итоги микропереписи станут известны уже в конце года, а окончательные будут опубликованы в IV квартале 2022-го.

**Л. Калита,  
ведущий специалист отдела  
государственной статистики  
с. Ромны**

**02 сообщает**

**17.07.2021-26.07.2021**

17.07., 19.07. и 21.07. поступили сообщения от граждан, проживающих в с. Каховка и с. Хохлатское, по факту бесконтрольного выпаса КРС на территории села. Материалы по данному факту для принятия решения направлены в административную комиссию Ромненского муниципального округа.

19.07. поступило заявление гр. Ж. по факту кражи у него бензопилы «Husqvarna». Возбуждено уголовное дело.

За указанный период сотрудниками полиции составлено пять административных протоколов:

- по ст. 5.35 КоАП РФ («Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних») - 3;
- по ст. 6.1.1 КоАП РФ («Побои») - 1;
- по ст. 20.21 КоАП РФ («Появление в общественном месте в состоянии опьянения») - 1;

Сотрудниками ДПС составлено 30 административных протоколов.

Выявлен факт управления транспортным средством в состоянии опьянения гр. Б., ранее подвергнутого административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, по данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ.

За указанный период сообщений с СМП по факту обращения с телесными повреждениями не поступало.

В рамках ОПО «МАК» выявлено 2 факта по линии незаконного хранения и перевозки наркотических средств, физическим лицам вынесено 9 предписаний об уничтожении дикорастущей конопли, произрастающей на территории частных подворий.

**ПП «Ромненский»**





ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

2 августа - 8 августа 2021 г.



- 05.00 Телеканал «Доброе утро»
08.00 Дневник игр XXXII Олимпиады
09.00 Новости
09.30 Игры XXXII Олимпиады - 2020 г. в Токио
11.40 Модный приговор 6+

- 05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Дальний Восток
09.30 «Судьба человека» с Борисом Корчевниковым» 12+

- Пятница, 6 августа
05.20, 05.30 6 кадров 16+
05.45, 02.10 Реальная мистика 16+
06.50 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+

- 03.55 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.20, 09.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» СЕРИАЛ 16+

- 05.30 «Пешком...» Москва причудливая
06.00 Легенды мирового кино. Геннадий Полока
06.30 «Гелиополис. Город Солнца»
07.25 «ЧЕЛОВЕК В ПРОХОДНОМ ДВОРЕ» ДЕТЕКТИВ, СССР, 1971 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
В редакции газеты «Знамя победы» можно приобрести старые газеты по 1 рублю за экземпляр. Адрес: Ромны, Советская, 100. Тел.: 8-41645-91-1-74

ОБЪЯВЛЕНИЕ
В редакцию газеты «Знамя победы» требуется корреспондент. Обращаться по телефону: 8-41645-91-1-74

- 05.00 Россия от края до края 12+
06.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
10.00 Новости
10.15 Дневник игр XXXII Олимпиады - 2020 г. в Токио 0+

- 05.00 Утро России. Суббота
08.00 Вести - Амурская область
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету
09.05 Формула еды 12+

- Суббота, 7 августа
05.30 6 кадров 16+
06.00 Пять ужинов 16+
06.15 «КАРНАВАЛ» МЕЛОДРАМА, СССР, 1981 г. 16+

- 03.30 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
06.20 Кто в доме хозяин? 12+
07.00 Сегодня
07.20 «Готовим» с Алексеем Зиминным 0+

- 05.30 Святыни христианского мира
06.05 Мультфильмы
07.30, 00.35 «МИЧУРИН» БИОГРАФИЧЕСКИЙ, СССР, 1948 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
В железнодорожную компанию требуются: монтеры пути/разнорабочие на ж.-д. пути, з/п от 35000 рублей; дорожный мастер прораб, з/п 60000 рублей. Работа в Амурской области. Питание, проживание, проезд за счет работодателя. Вахта 22/10 дня. Официальное трудоустройство. Тел. 8-914-540-82-61

- 05.10 «ОТВЕТНЫЙ ХОД» БОЕВИК, СССР, 1981 г. 12+
06.00 Новости
06.10 «ОТВЕТНЫЙ ХОД» БОЕВИК, СССР, 1981 г. 12+
06.45 Непутевые заметки 12+

- 07.15 Устами младенца
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 По секрету всему свету
09.10 «Когда все дома» с Тимуром Кизяковым

- Воскресенье, 8 августа
05.25, 05.30 6 кадров 16+
06.50 «ПО СЕМЕЙНЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ» МЕЛОДРАМА, СССР, 1977 г.

- 03.30 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
06.20 Кто в доме хозяин? 12+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+

- 05.30 Мультфильмы
06.35 «НЕЗАКОНЧЕННЫЙ УЖИН» КРИМИНАЛЬНАЯ КОМЕДИЯ, СССР, 1979 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
ООО «Ерковцы Агро» (с. Ерковцы) требуются механизаторы категорий С, D, E, F. Жилье предоставляется, полный соцпакет, выплата заработной платы производится регулярно, два раза в месяц. Подробности по телефону: 8-924-841-95-00

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. P-материал публикуется на правах рекламы.

Table with 6 columns: Учредитель, Главный редактор, Рег. №, Подписной индекс, Верстка и набор, Адрес редакции.